
ΘΕΜΑ 2 

Δίνονται οι πραγματικοί αριθμοί ,   για τουσ οποίουσ ιςχφει 2 3   και 2 1    .  

α) Να δείξετε ότι : 3 3     και 2 2    .  

                                                                 (Μονάδεσ 8) 

β) Να δείξετε ότι : 0 2    . 

                                                                   (Μονάδεσ 8) 

γ) Να δείξετε ότι η τιμή τησ παράςταςησ 3 2         είναι ίςη με 1.                   

                                                                         (Μονάδεσ 9)  


